

符合条件的企业和高校毕业生可领取社保补贴

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 记者7月5日了解到,为了充分发挥社会保险补贴政策的扶持效应,更好地促进高校毕业生就业,根据相关文件精神,呼和浩特市就业服务中心于日前下发了《关于进一步落实高校毕业生社会保险

补贴政策有关事宜的通知》,明确符合条件的企业和高校毕业生可领取社会保险补贴。

据了解,社保补贴对象为:招用离校2年内未就业高校毕业生,签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的小微企业;灵活就业的离校2年内未就业的

高校毕业生。补贴险种为:对招用符合条件高校毕业生的小微企业,补贴险种为基本养老保险、基本医疗保险和失业保险;灵活就业的离校2年内未就业的高校毕业生,补贴险种为基本养老保险和基本医疗保险。补贴期限方面,对招用符合条件高校毕业生

的小微企业,补贴期限最长1年;灵活就业的离校2年内未就业的高校毕业生,补贴期限最长2年。补贴标准方面,对招用符合条件高校毕业生的小微企业,按其为高校毕业生实际缴纳的基本养老保险、基本医疗保险和失业保险给予补贴,不包括个

人缴纳部分。灵活就业的离校2年内未就业的高校毕业生,养老保险以当年度最低缴费基数,按照12%的缴费比例予以补贴;医疗保险按照本人当年实际缴费额度的60%予以补贴,不包括大额医疗保险。

首府明确,社保补贴

实行先缴后返,上年度的社保补贴在下一年度第一季度申报返还。离校2年内未就业的高校毕业生社保补贴从办理灵活就业登记的下月起给予补贴,最长不超过2年。规定补贴期内,在单位稳定就业的,从单位为其参保缴费当月起,终止其社保补贴。

这场冰雹让人“猝不及防”

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 7月5日下午,原本蓝天白云的呼和浩特忽然天色渐暗,狂风乍起,鹌鹑蛋大小的冰雹噼里啪啦下了起来,地上瞬间白茫茫一片,随后而来的便是倾盆大雨。这突变的天气让不少市民担忧起来:“我的小菜园不能说损失惨重,可以说是颗粒无收。”“我的车又要喷漆了”……

对此,呼和浩特市气象局工作人员周昕南告诉记者,7月5日下午,呼和

浩市区、武川县南部、土左旗东部都出现冰雹,冰雹最大直径21毫米。呼和浩特市气象局7月5日13时5分发布冰雹橙色预警信号,提醒未来6小时内呼和浩特市、土默特左旗、武川县南部可能出现冰雹天气,并造成雹灾,同时伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。呼和浩特市气象台7月5日16时12分继续发布雷电黄色预警信号:预计未来6小时呼和浩市区、土默特左旗、和林格尔县、清水河县、武川



7月5日17时许,首府市民展示刚刚下过的冰雹。
摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

县可能发生雷电活动,可能会造成雷电灾害事故。

同时伴有雷暴大风、小冰雹等强对流天气。

慰问老兵

◎现场短新闻

“大爷,我们过来看看您,身体挺好吧?感谢您为党和国家做出的贡献!”“好!好!身体好着呢!”……7月1日上午,正值中国共产党成立100周年,呼和浩特市水务局水务综合执法支队二大队的9名党员来到新城区芳汀花园社区电建二公司宿舍楼,看望了抗美援朝老兵郝树文,并送去了

米、面等生活慰问品,表达了对老兵的崇高敬意。

郝树文今年86岁,虽然年事已高,听力减退,但看上去仍然精神矍铄。老人生活简朴,家里没有什么像样的家具,唯有挂在墙上的军功章闪着耀眼的光芒。郝树文曾是一名通信兵,在抗美援朝的战场上多次负伤,头上至今还有弹片留下的伤痕。“那场战役很惨烈,送完信返回途中,我们遭遇

敌人炮弹的袭击,同行的队友都牺牲了,我的头部中弹,昏迷了5天5夜,那年我才13岁。”回忆起抗美援朝的经历,郝树文言语间满是激动和自豪。

“今天的和平安定,是无数共产党员和革命烈士用鲜血换来的,看到我们的祖国在共产党的领导下繁荣富强,越来越强大,我感到非常的欣慰和自豪。”郝树文接受记者采访时眼含热泪地说。

当日,呼和浩特市水务局水务综合执法支队二大队的9名党员还走访慰问了辖区在党50年的老党员和困难群众,呼和浩特市水务局水务综合执法支队二大队的工作人员孙磊接受记者采访时表示,此次走访慰问活动,旨在传承红色文化精神,不忘初心,全心全意为人民服务。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

下达改正通知 首府药品化妆品检查 向末端延伸

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月5日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,今年,该局以一线督导、多项发力推动药品化妆品向末端延伸,打造呼和浩特市场监管“新样板”。截至目前,共检查药店141家次,移交市四区及经济开发区监管所下达责令改正通知书3份,建议给予未严格落实疫情防控措施的4家药店停业整顿,移交涉嫌违法线索1起。

据了解,从今年起,呼和浩特市市场监管局组建4个综合检查小组,以旗县区的药械疫情防控工作为主要督导对象,以分布在医院、商场、车站、学校和社区等人员流动密集区域的药械经营企业为督导重点,从药械经营企业落实疫情防控措施、药械质量和药械广告监测等方面采取暗访形式现场监督检查。同时,还开展药品流通使用环节的药品质量监督检查,截至目前,共检查药店药品使用单位57家,向旗县区移送案件线索1个;按照呼和浩特市市场监管局制定的《全市儿童化妆品专项检查工作方案》,市局相关科室和各旗县区同时开展儿童化妆品专项检查。专项检查重点对母婴用品专卖店、商场超市、批发企业、月子会所等儿童化妆品经营使用者是否依法履行进货查验记录、购销台账、场所内产品宣传、经营儿童化妆品的功效宣称,对化妆品电子商务平台内经营违法儿童化妆品等开展监督检查。截至目前,共检查12家次,发现案件线索3起,并移交属地市场监管局。

开启 云端生活 阅听 草原脉动

扫码下载草原APP

承担媒体深度融合发展光荣使命
 强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
 聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
 集纳政务资源和社会公共资源
 融入5G时代“智”定专属空间
 打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、
 网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 阅达天下
 走进“草原” 豁然开朗

登录草原APP
 阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞